



天天公益  
公益每一天，爱心暖人间

公益

温暖 1424 号

●温暖诉求

康宇晨今年10岁，家住江西省吉安市遂川县的农村。原本，他的父亲在外打工，母亲在家照顾他，日子平淡。可就在4岁多时，小宇晨突然被确诊患有重型地中海贫血，如果不进行骨髓移植，终身要靠输血和排铁来维持生命。母亲因为承受不住这种生活压力而离家出走，留下父亲康彬辉一人苦撑。原本幸福的家庭变得支离破碎，小宇晨失去妈妈，还成为重病缠身的留守儿童。“我想治好病，以后考大学，找份好工作，好好孝顺爷爷奶奶和爸爸，回报社会！”宇晨如是说。康彬辉听后，决定努力筹钱，和孩子一起为未来而奋斗。

# “我想治好病，以后孝顺爸爸回报社会”

10岁单亲男孩身患重疾仍自强不息，其父努力筹钱要为孩子谋生路

## 血袋里的生命

2011年11月2日，小宇晨出生在遂川县一个宁静的小山村里。康家经济条件不好，宇晨出生后，康彬辉夫妇决定外出务工，一家三口怀着对未来生活的憧憬，到了福建。康彬辉努力工作，在狭小却充满温馨的出租屋里，宇晨一天天长大。“4岁以前，孩子没有任何症状，能跑能跳，也很少生病。”康彬辉告诉记者，意外出现在2015年，夫妻俩几乎同时发现，小宇晨的红润的小脸突然变得苍白，精神状态大不如前，常常皱着眉坐着，无精打采。

康彬辉很紧张，赶紧带孩子来广州儿童医院问诊。做了一系列检查之后，医生告诉康彬辉，小宇晨患上了重型地中海贫血。“医生说这种病唯一根治的办法是做骨髓移植手术，如果选择保守治疗，必须定期输血和排铁。”康彬辉说。

康彬辉随后了解到，进行移植手术需要找到匹配骨髓，还需要一大笔钱，只好选择保守治疗。为了方便用血，他把宇晨送回老家给爷爷奶奶照顾。“从4岁多开始，每个月都要输血，吃排铁药，否则整个人就很苍白无力。”康彬辉说，此后几年，小宇晨的生命都泡在血袋里。

## 母亲弃家而去

小宇晨确诊后，康彬辉与妻子的关系有了微妙的变化。

“我们都很痛苦，相互抱怨，一谈到儿子就吵架。”康彬辉说，在一次激烈的争吵之后，妻子哭着对他说，自己无法承受无止境的压力和痛苦。

不久，妻子离家出走，从此杳无音信。“她走后就再也没有联系过我们，这么多年，孩子的外婆偶尔会打电话询问宇晨的现状。我能理解她，陪伴地贫孩子，是一场没有终点的马拉松。”康彬辉说，唯一让他难过的是，宇晨经常问起妈妈，“为什么妈妈不回来看我？是不是我不乖？”康彬辉说，每当孩子提



■奶奶陪宇晨在医院输血。

■康宇晨筹款  
专用二维码。



暗下决心，一定要给宇晨做骨髓移植手术，让他从血袋中脱困。

2020年9月，在苦等5年之后，小宇晨终于等来了改变命运的机会。医院传来好消息，中华骨髓库里找到了与小宇晨相合的骨髓供者，只要筹到医疗费用，就可以安排手术排期。“谁知道，那次的供者体检不合格，我们希望又破灭了！庆幸的是，不久后骨髓库又找到了第二位供者，这次一切合格。”康彬辉说，为了给儿子筹钱做手术，他找亲戚朋友借了30万元，还在网上筹到了2万多元，医院已经给小宇晨安排了手术排期。“我问了一些病友，像这样的手术，我们江西那边医保报销比例是三成左右，即使一切顺利，术后每个月还需要两三万元维持治疗。”康彬辉说，为了陪儿子治病，自己已经停工，目前筹到的钱都交到了医院，后续的费用还有很大缺口，他不得不四处求救。

“我想治好病，以后考大学，找份好工作，好好孝顺爷爷奶奶和爸爸，回报社会！”宇晨这样对父亲说。康彬辉听后颇感欣慰，恍惚中，他仿佛看到未来的宇晨，穿着学士服，在阳光下向他微笑。

## 病童自强不息

“孩子经常去输血，会耽误上课，但他能自学把落下的课程补上，每次考试都是班上前三名，我真为他感到骄傲。”康彬辉说，宇晨小小年纪却很懂事。苦难磨炼了宇晨，即使父亲不在身边，他也能积极主动地学习，不认识的字自己查字典，不会做的题努力搞懂。去医院输血，他还会笑着逗爷爷奶奶说：“不疼，就像被蚂蚁咬了一下！”

看着勤奋懂事的宇晨，康彬辉

## 寻亲档案



## 谁是这个男孩的家属？请速来联系

新快报记者近日从广州市未成年人救助保护中心了解到，有关部门接报后，在广州市白云区一个烂铁皮房内发现一名看上去八九岁的弃童。该男孩自述叫尹俊杰，穿绿色裤子，黑色外套下着黄色T恤。他说自己是四川成都人，在广州出生，母亲叫邓超莲，但已失

联，其他信息则表述不详。

请其亲友见报后速与广州市未成年人救助保护中心联系。

联系地址：广州市黄埔区果园五路9号

联系电话：020-32687666

联系人：罗先生。



## 公益指引

●公益账户：广东公益恤孤助学促进会天天公益专项基金

●银行账号：44032601040006253

●开户银行：中国农业银行广州远洋宾馆支行

注：捐款时请注明“新快报温暖1424号宇晨”（受助者姓名），如“新快报温暖1424号宇晨”。如需捐款收据，请在汇款时附注捐款收据回邮地址、联系人姓名及电话。请务必把银行的转账回执传真至新快报（传真：020-85180284），逐日登报明细以传真为准，分批公示以天天公益基金到账为准。



广东公益  
恤孤助学促  
进会公众号